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 校訓、学校教育目標、重点努力目標 

校  訓 

高い理想  清い心  熱い想い 

 

 

教 育 目 標 

学び合い、高め合い、心豊かでたくましく生きる児童の育成 

 

 

 めざす学校像         めざす児童像         めざす教師像 
 

秩序ある学校         考える子  （知）      自ら磨く教師 

温かい学校          やさしい子 （徳）      自ら動く教師 

安全・安心な学校       元気な子  （体）      自ら示す教師 

（信頼される学校）   （自ら考え,行動できる子ども）   （高め合う教師） 

 

 

１ 特色ある学校づくり対策事業の目的 

地域の特色や学校規模・諸条件をよく勘案して積極的に「ＰＴＡ及び地域
との共創」「確かな学力」「豊かな心とたくましい体」の育成に邁進していく。 
 
（１） 心身ともに健康で、自ら考え判断し、豊かな心と確かな学力が身に

付いた児童の育成を図る。 
（２） あたたかく，ふれあいに満ちた楽しい学校づくりに邁進する。 

 

 

 

 

特色ある学校づくり対策事業の実践 
 



２ 実践内容と成果 

 １ 【学力向上】 

実践内容：確かな学力の定着 

成果：①各学年に応じた「家庭学習のてびき」を配布、周知し、家庭連携

した学習習慣の定着及び学習活動の活性化を図ることができた。 

②朝のチャレンジタイムで個に応じた課題に取り組み、基礎学力  

の定着につなげた。                           

 ③各種学力調査の実施後、結果の考察・分析を行い、学校全体の課 

題解決に向けて、授業改善を行い、年度の後半には学力を向上

させることができた。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



２ 【豊かな心の育成】 

実践内容：読書に親しむ環境づくり、本物に触れる体験の充実 

成果：①図書ボランティアと連携・協働した読み語り活動により、感性

豊かで読書を楽しむ児童の育成につなげた。 

②花・野菜等の栽培活動に取り組み、命を大切にする気持ちを育  

んだ。 

③多様な人材・事業を活用し、本物に触れ、児童の感性を磨くこ    

とができた。 
 

 

 

 

 

 

３ 【地域連携学習】 

実践内容：「夢」の発見、決意への取組 

成果：①ＧＴの招へいや体験活動を積極的に取り入れてキャリア教育

の推進、夢や希望の実現に向けた意識の向上を図った。                                 

           ②「おもてなしの心」を育成する活動として、市の「佐世保美 

し化プロジェクト」に参画し、花の栽培活動に取り組んだ。 

③佐世保独楽本舗様をはじめ、地域の人材を積極的に活用し   

た学習に取り組んだ。         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



４ 成果 

〇 学力調査で明らかになった各学年の課題を克服できた。特

に、市、県、全国レベルで実施される調査の平均点を上回る
成果を得ることができた。学力向上拠点校公開では、祇園小

学校の学力向上の取組の成果を市内の学校からも大いに称賛、

賛同を得た。 
  〇 児童が読書を楽しみながら、豊かな心を育むことができた。 

  〇 命を大切にする気持ちを育む手立ての一つとして植物、野

菜の栽培活動に取り組み、豊かな心の醸成を図ることができ
た。 

  〇 体験活動の充実により、思考力・判断力・表現力の育成を

図ることができた。問題解決に向けた向上心や、人とのコミ
ュニケーションを図るための言語活動の充実も見られた。 

  〇 地域とともにある学校を目指し、ＰＴＡ、保護者、地域、

学校が連携し、共創することができた。 
 

 

 
 

 

 
 
 

５ おわりに 

 本校周辺には、佐世保市中心の繁華街があり、また市立図書館・体育文化

館等の公共施設もあり、教育環境に恵まれています。さらに、祇園小の校章

にも描かれている佐世保独楽とも創立以来密接な関係があります。そのよう

な伝統文化を受け継ぎながら、『祇園』の「ひと・こと・もの」を最大限に

生かし、共創することで、未来をたくましく切り拓き、逞しく、そして他者

と協働しながら幸せに生きていける児童の育成に努めてまいりました。今後

も、『祇園』という豊かな環境に感謝しながら、特色ある学校づくりに邁進

していく所存です。 

 


